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No 1º (primeiro) dia do mês de Novembro do ano de dois mil e vinte e dois (2022), com início excepcionalmente no horário das 21:00 (vinte e uma) horas, por decorrência do avançado da hora do término da Sessão Solene realizada na presente data, reuniu-se, em Sessão Ordinária, o Poder Legislativo Municipal, sob a Presidência do Vereador LUCIANO ANDRÉ VARGAS. Verificando-se o quorum regimental, presentes todos os Vereadores, o senhor Presidente, “invocando a proteção de Deus”, declarou aberto os trabalhos da presente Sessão. Na oportunidade, registramos a presença dos servidores Carmen Regina Bohn Seidel (Assessora do Legislativo), Liziane Beatriz Heissler (Assessora Jurídica do Legislativo) e Jaiê Davi Puhl (Assessor de Imprensa do Legislativo). Dando continuidade, o senhor Presidente, considerando o “Capítulo VI – DA ATA; Art. 106, §4º” do Regimento Interno desta Casa, dispensou a  leitura da Ata Nº 35/2022, da Sessão Ordinária realizada no dia 25 de outubro de 2022, comunicando que a mesma permanecerá à disposição de todos para ser analisada, até o final da presente sessão, oportunidade em que será votada. Dando continuidade, adentrou-se no espaço do EXPEDIENTE. Neste espaço regimental, o senhor Presidente comunicou que não há matéria nova a ser apresentada, na presente sessão, de parte do Poder Executivo. De parte do Poder Legislativo, foi apresentado: 1º.a) DECRETO LEGISLATIVO Nº 05/2022, de 31 de outubro de 2022, de autoria da Mesa Diretora, sob a ementa: “AUTORIZA SUPLEMENTAR DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA DA CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES E DETERMINA SUA CORRESPONDENTE REDUÇÃO”; b) DECRETO LEGISLATIVO Nº 06/2022, de 1º de novembro de 2022, de autoria da Mesa Diretora, sob a ementa: “AUTORIZA SUPLEMENTAR DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA DA CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES E DETERMINA SUA CORRESPONDENTE REDUÇÃO”. Quanto as correspondências recebidas no decorrer da semana foi apresentado: Of. Gab. Nº 197, de 25 de outubro, através do qual o Executivo Municipal coloca à disposição desta Casa, a Estimativa das Receitas para o Exercício de 2023, atendendo o disposto no art. 12, § 3º, da Lei Complementar nº 101/2000 – Lei de Responsabilidade Fiscal, bem como o disposto no §3º do Art. 13, da Lei Municipal Nº 3.125/2022, que estabelece as Diretrizes Orçamentárias do Município para o exercício financeiro de 2023. As demais correspondências, permanecerão à disposição, nos arquivos desta Casa. Dando continuidade, adentrou-se no espaço destinado ao PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES. Neste espaço regimental, o senhor Presidente concedeu o uso da palavra, a primeira sorteada, Vereadora CLAIR BERNARDETE SELL KONRAD. Inicialmente, após as saudações e de forma especial, aos que nos acompanham através das redes sociais, disse: hoje foi uma noite muito especial aqui nesta Casa. Quero parabenizar a todos os envolvidos na conquista das meninas do vôlei e também das outras atletas das medalhas de prata no salto em altura e também da Débora, no arremesso de peso, mas o que me traz aqui também, é lembrar de um outro aluno; um fato que aconteceu na semana passada que também é um orgulho muito grande pra Mato Leitão. O aluno Eliardo Burghardt, que é filho do Iliceu Burghardt, de Santo Antônio, que estudou no nosso colégio “Poncho Verde” também e iniciou na escola, na creche, foi premiado “Aluno Nota 10” em Estrela, pelo Rotary Clube de Estrela. O concurso “Aluno Nota Dez” premeia um aluno de toda a rede da escola em termos de nota, desempenho escolar, desempenho de disciplina e desempenho com trabalho em equipe e todo conjunto. Não é só em nota na matéria mas é todo o conjunto; disciplina, organização, desempenho, e o Eliardo recebeu essa medalha; esse troféu de “Aluno Nota Dez”. Ele recebeu pelo Instituto Estadual de Educação do “Estrela do Amanhã” que já formou vários profissionais que trabalham aqui em Mato Leitão e que se formaram nesse Instituto. Esse Instituto está preparado para formar professores; agora se diz “curso normal” e antigamente era “magistério”. Nessa escola estudam alunos de 25 Municípios da região e o Eliardo é aluno do segundo ano; ele está lá no segundo ano e ganhou então esse troféu de “Aluno Nota Dez”. Também nessa solenidade estiveram presentes Prefeitos, Vereadores e autoridades de toda a região de Estrela, Lajeado. Foi uma solenidade muito grande; era na terça-feira passada e o Eliardo então ganhou esse troféu levando o nome de Mato Leitão, com muito orgulho, para muitas regiões de muitos outros lugares. Isso vale para nós lembrar, o quanto é importante investir na educação; investir nessas crianças; na educação física; porque a “nota dez” não é só o que ele tirou no desempenho escolar; é em todo; é comprometimento; companheirismo; coleguismo; então essas coisas se aprende muito em outras atividades também como educação física; dança; escolinhas de várias modalidades e queria parabenizar o Eliardo e também os pais dele por essa conquista por Mato Leitão. Por hoje serias isso. Muito obrigada. Não havendo mais nenhum vereador inscrito, o senhor Presidente declarou encerrado este espaço, passando, de imediato ao período da ORDEM DO DIA. Neste espaço regimental, o senhor Presidente, considerando não haver matéria nova a ser analisada, prosseguiu, sem intervalo. Assim sendo, colocou em discussão, a Ata Nº 35/2022, da Sessão Ordinária realizada no dia 25 de outubro de 2022. Na oportunidade, não houve nenhuma manifestação. Submetida à votação, foi aprovada pela maioria, com abstenção de voto do Vereador Volnei, por não ter estado presente na ocasião. Na seqüência, oportunizou a todos um espaço para “explicações pessoais”, nos termos do Art. 90, Inciso XI, do Novo Regimento Interno (XI – Explicações Pessoais, para que o Vereador faça convites e agradecimentos sem discursos). Na oportunidade, manifestaram-se os seguintes Vereadores: Selson: senhor Presidente, eu quero aqui parabenizar meu colega Vereador Emerson perla inciativa da Sessão Solene; a todos os Vereadores que se empenharam; que concordaram com essa sessão; a nossa assessora do legislativo; a Liziane também; ao Jaiê; a imprensa que aqui esteve; agradecer também ao Presidente pela bela apresentação que tivemos aqui esta noite; mas quero deixar o meu parabéns aos professores, aos alunos, aos pais que estiveram hoje aqui presentes; ao Diretor do colégio Poncho Verde; ao Prefeito e a todas as pessoas que se fizeram presentes essa noite aqui. Eu acho que essa noite foi uma noite de festa aqui. Nós teríamos muita coisa até de repente para falar em tribuna já que tivemos eleições, mas vamos esquecer isso hoje porque hoje a noite foi festiva aqui. Obrigado pelo espaço senhor Presidente. Emerson: senhor Presidente; também quero aproveitar e agradecer aos demais Vereadores; senhor Presidente; assessores desta Casa; todas as pessoas que se propuseram ajudar e ceder serviços e flores; agropecuária Heinen; Dione Bourscheidt e também a todas as pessoas que participaram essa noite da Sessão Solene aqui; parabenizar a todos de novo e agradecer a todos que colaboraram. Obrigado. Nada mais havendo a ser tratado, o senhor Presidente convidou a todos para se fazerem presentes na próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia 16 de novembro (quarta-feira), com início no horário das 19:00hs. Desta forma, declarou encerrada a presente Sessão Ordinária às 21:10 (vinte e uma) horas (dez) minutos. Assim sendo, eu, CARMEN REGINA BOHN SEIDEL, Assessora do Legislativo, lavrei a presente ata que será lida, discutida, votada e assinada pelos membros da Mesa Diretora, demais Vereadores, por mim, por Liziane Beatriz Heissler, Assessora Jurídica desta Casa e por Jaiê Davi Puhl, Assessor de Imprensa do Legislativo, na próxima sessão. 
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